



# 江西师大科技学院

JIANGXI SHIDA KEJI XUEYUAN

准印证号: 赣内资字第299号

江西师范大学科学技术学院新闻中心编

2014年8月31日

## 校党委书记田延光、校长梅国平巡视指导 2014年高招录取工作



**本报讯** 8月1日和8月2日,校党委书记田延光、副校长黄加文、纪委书记周晓亮在副校长等陪同下亲临招生现场,巡视指导学校科技学院2014年招生录取工作。

校领导听取了科技学院关于高招工作的准备以及近期录取情况的汇报,了解了投档线情况,查阅了新版录取通知书及寄发材料,充分肯定了学院今年高招录取的各项工作和取得的成绩,并强调要在招生工作中认真负责地录取学生。

田延光强调,今年的高招情况有些特殊,要及时深入分析总结招

生录取过程中存在的各类问题,特别要考虑到生源地、学费等因素对办学的影响,既积累经验,也为省教委行政学院的相关决策提供依据。田延光继续在全省各高校录取一线,对高分学生的报到率存有忧虑,同时也对高分要求的录取过程严格把关,严明纪律,优化服务,争取实现较高的报到率,胜利完成招生工作任务。

周晓亮在科技学院的高招录取工作表示满意,他说,这些年来,科技学院招生录取工作一贯规范,

考生和家长认可度较高。今年的招生工作,梅国平强调:一要讲政

策,严格按政策办事;二要讲安

全,看好门,管好人;三要讲服务,针对当前办学及招生形式,目前要积极面对共青城办学影响,充分解读,宣传创造“优质教育资源”,积极应对社会变化,调整专业,优化学生专业需求。

学报会上,学院就优质教

育政策向国家现行招生政策进行分析汇报。

学院将严格按照国家政策,规

范操作,确保顺利完成招

录各项工作任务。通过研究,还对招生录取进行了研究。

学院招生录取工作自7月3日开始至8月15日结束,2014年学院计划招生1800人,其中省外600人,省内1200人。为确保招生录取工作有序进行,科技学院成立了2014年招生工作领导小组、招生工作小组、招生录取小组,实行校级书记、监审处对招生录取工作全程监督。针对录取过程中可能出现的断电、网络故障等突发事件,科技学院协调相关部门准备了应急预案。同时,科技学院2014年新生录取通知书已进入生产流程,省内录取通知书将于8月上旬寄出。

(文/科技学院 张小桃、袁碧康 图/科技学院 张小桃)

## 我院在第六届全国大学生物理竞赛中再创佳绩

**本报讯** 7月29-31日,第六届全国“立思杯”大学生与研究生生物物理学教学技能竞赛暨与设计实验展演评于在安庆师范学院举行,我院共选派2011级物理学专业1名学生参赛,获得优异成绩。在物理教学技能比赛中汤璇获三等奖,赵霞、余智萍、陈斯同学荣获三等奖,自制教具与设计实验展演中陈斯同学荣获一等奖,并在优秀作品集中展出。这是继去年我院在全国赛中脱颖而出后再次获奖。

学院高度重视培养学生技能培养,从竞赛初赛接到省物理学会发起的竞赛通知,精心挑选优秀的教师组成指导团队。经过层层选拔,在2011级物理学专业共出5名同

学报上,学院就优质教育政策向国家现行招生政策进行分析汇报。学院将严格按照国家政策,规范操作,确保顺利完成招生录取各项工作任务。通过研究,还对招生录取进行了研究。

学院组队参赛小组,由嵇英华、周新雅、胡祖军等老师组成指导小组,在各方共同努力下才能使此次竞赛取得成功。这也充分展示了我院较高的办学质量与育人水平。

本次大赛来自北京师范大学、华东师范大学、华南师范大学、694名本科生选手和55名研究生选手参赛。

大学生物理教学技能比赛

迄今已成功举办五届。(文/图 教务办)

## 学院在全省高校哲学社科研究中喜获突破

**本报讯** 近日,江西省教育厅公布了2014年度江西省高校人文社科研究重大项目评审结果,学院有项重大课题攻关项目及4项一般项目喜获立项。这次重大课题攻关项目立项为学院首次突破。我院也是全省唯一获得2014年

总编辑:余小军

副总编辑:陈茜

电话:0791-88507901 18270832840

## 综合新闻

ZONGHEXINWEN

江西师大科技学院

2014年8月31日 星期日

## 副校长黄加文指导2014年招生录取工作

**本报讯** 7月17日上午,副校长黄加文在学院招生工作领导小组、工作小组及监察小组成员陪同下来到顾乐园招生现场视察招生录取工作,亲切慰问了坚持在工作一线的招生工作人员,详细了解了学院2014年招生录取工作进展。

黄加文首先听取了学院2014年招生录取前准备、招生计划分布及相关工作情况。汇报会上,学院重点就省外招生、专业划分、专业志愿调剂、新生报到、特别是与江西教育电视台合办“播音与主持艺术”专业等相关情况作了补充汇报。

听取汇报后,黄加文对学院多年来的招生工作表示了充分的肯定,并对2014年

的招生工作提出了三点要求:一是为招生工作小组做好保障服务工作,确保招生工作顺利进行;二是为考生、家长做好服务工作,服务是确保报到率的重要举措;三是按高招录取工作有关规定,规范操作、严格实施,特别关注招生工作中出现的新情况、新问题。最后,黄加文代表学校对暑期坚守在招生一线的全体工作人员表示感谢。

学院招生录取工作自7月3日开始至8月15日结束。据悉,截止到7月16日已有12批次的招生工作已经结束。目前学院全体师生振奋十足,录取工作有序开展。

(文/招就办)

## 学院2014年招生就业工作整体情况良好

**本报讯** 近日,随着2014级新生录取通知书的寄出,标志我院2014年招生工作圆满结束。2014年招生从7月3日开始,到8月15日结束,历时44天。在此期间,校党委书记田延光、校长梅国平、副校长赵明、黄加文、纪委书记周晓亮分别到招生现场视察指导工作,对我院招生工作予以充分肯定和高度赞扬。2014年我院实际招录120人。其中省内1478人,省外642人,文科498人,理科441人,体育专业分数78分,均属于省独立学院录取线。

我院2014届毕业生总数1803人,涉及专业24个,初次就业率93.68%。今年我院毕业生922人,非师范类毕业生881人。今年我院常规就业基本稳定,就业结构趋于合理。2014届毕业生中,在各级政府及国有企事业单位就业人数263人,在教育系统就业人数235人,考取村官18人,出国留学4人,自主创业5人,应征入伍2人。

(文/余佚)

## 院领导看望慰问2014年暑期“三下乡”社会实践服务队师生

**本报讯** 7月11日,院党委书记程春泉、院党委副书记黎经洪、人文部主任赵群在学生服务中心、新闻中心、团委等相关部门负责人等陪同下分赴贵溪市开阳县和上饶市婺源县源头古村等社会实践地,详细了解了社会实践开展情况,看望并慰问参加社会实践的师生。

程春泉一行清晨从吉安出发,历时四个多小时驱车一百来公里崎岖、颠簸的山路来到开阳县楠木渡镇黄木村留守儿童寄宿小学。当地镇政府和学校负责人等热情欢迎,程春泉仔细询问了学校基本情况和近几年来学校发展情况,对实践服务队师生乐于奉献、不畏辛劳、卓有成效的开展社会实践服务表示赞扬和肯定,并希望实践服务队师生认真总结,并将这种精神带到新的工作岗位上去。

黄加文首先听取了学院基本情况和近几年来学校发展情况,对实践服务队师生乐于奉献、不畏辛劳、卓有成效的开展社会实践服务情况,对队员们纷纷畅谈了感想。

程春泉对实践服务队师生表示感谢,并简要介绍了学院基本情况和近几年来学校大学生社会实践服务情况,对实践服务队师生乐于奉献、不畏辛劳、卓有成效的开展社会实践服务情况,对队员们纷纷畅谈了感想。

黄加文对学院多年来的招生工作表示了充分的肯定,并对2014年

的招生工作提出了三点要求:一是为招生工作小组做好保障服务工作,确保招生工作顺利进行;二是为考生、家长做好服务工作,服务是确保报到率的重要举措;三是按高招录取工作有关规定,规范操作、严格实施,特别关注招生工作中出现的新情况、新问题。最后,黄加文代表学校对暑期坚守在招生一线的全体工作人员表示感谢。

学院招生录取工作自7月3日开始至8月15日结束。据悉,截止到7月16日已有12批次的招生工作已经结束。目前学院全体师生振奋十足,录取工作有序开展。

(文/招就办)

## 学院举行2014年大学生暑期“三下乡”社会实践出征仪式

**本报讯** 7月4日下午,学院2014年大学生暑期“三下乡”社会实践活动出征仪式在双理楼二楼报告厅隆重举行。院党委书记程春泉,院党委副书记黎经洪,人文部主任赵群,相关部门负责人,社会实践活动带队老师和全体社会实践队员参加仪式,程春泉出席大学生暑期“三下乡”社会实践活动出征仪式,胡桂华代表学院讲话。

据悉,今年学院进一步加大了对暑期“三下乡”社会实践活动的工作力度,提早准备,精心组织,周密安排,组织了赴贵州、萍乡、婺源和南昌的四支集体队伍分别开展暑期“三下乡”社会实践活动。

学院还专门制定了鼓励考研的一系列政策、措施。这些政策和措施的实施,营造了良好的学习氛围,增强了学生的自信心,稳定了低年级学生的专业思想,提高了高年级学生的考研积极性,进而实现了学院考研工作的良性循环。

(文/余佚)

## 学院人性化管理认真做好暑期考研学生服务工作

建院以来,学院始终以教学为中心,以教学质量为生命线,将教学质量放在首位。办学以来学院风清气正,学生综合素质显著提升,学生考研积极性不断提高,考研录取率稳中有升。

今年学院共有近500人留校复习准备研究生考试。今年暑假学院在往年的基础上,继续做好暑期考研备考工作。一是开设考研专用教室,暑假期间考研专用教室开放空调;二是学院积极与学校后勤部门联系系统、协调,安排专门寝室,解决考研复习学生的住宿问题;三是安排专人暑期全程值班,认真做好协调、服务工作,确保留校准备考研的学生能安心学习,全心备考;四是双理楼设置了考研资料室,方便备考学生存放资料。

同时,学院还专门制定了鼓励考研的一系列政策、措施。这些政策和措施的实施,营造了良好的学习氛围,增强了学生的自信心,稳定了低年级学生的专业思想,提高了高年级学生的考研积极性,进而实现了学院考研工作的良性循环。

(文/余佚)

电话:13979176336

责任编辑:黄蓉蓉 戴瑞等

本版编辑:汪玲

江西师大科技学院

2014年8月31日 星期日

校园文化

XIAOYUANWENHUA

第三版

电话:18270833165

美术编辑:刘钰雯 傅倩倩 陈茜 廖佳薇

文艺副刊

WENYIFUKAN

书香门第

2014年8月31日 星期日

院“九思”读书会会员读书心得体会(七)

读《谈美》有感

经管系 宋金奇

倘若我们在看待人生世事时,皆抱离美的成分,实不知情何以堪。朱光潜先生说:“孟实先生引读者由艺术而进入人生,又将人生纳入艺术之中。”这是以艺术的眼光来看人生,使人更懂得人生的真谛。

朱光潜先生所讲的“艺术化的人生”是指人生应该像艺术一样,有美感,有诗意,有理想,有境界。

朱光潜先生所讲的“艺术化的人生”是指人生应该像艺术一样,有美感,有